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                    TOKOZ PRO 400
                

                
                    Cylindrická vložka TOKOZ PRO představuje vrchol bezpečnosti mezi cylindrickými vložkami. Tento nový uzamykací systém je zvláště odolný proti tzv. destruktivním i nedestruktivním metodám překonání (planžetování, bumpingu, apod.). Klíčový zákryt z tvrzené oceli při pokusu o odvrtání rotuje. Tyto atributy společně s odolností vnitřního mechanismu proti vytržení staví tento typ cylindrické vložky a další výrobky s uzamykacím systémem TOKOZ PRO na úroveň vyšší bezpečnosti.
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                    Cylindrické vložky řady TOKOZ PRO patří mezi nejlepší uzamykací systémy na českém i světovém trhu.

Kam se ideálně hodí?

Jsou vhodné pro náročné denní užívání. Perfektní volba do míst s požadavkem mimořádně vysoké bezpečnosti. Typicky pro hlavní vstupní dveře bytů, domů a firem.

Výhody

	Mechanismus TOKOZ PRO se vyznačuje mimořádnou bezpečností, s třídou odolnosti 4
	Chrání uzamčené prostory před všemi běžnými metodami vloupání


Základní parametry

	bezpečnostní cylindrická vložka je certifikovaná dle ČSN EN 1303 (klasifikace bezpečnosti 6/2), s využitím ČSN EN 1627 (RC4) a NBÚ (Národní bezpečnostní úřad)
	mechanismus je uzamčen pomocí otočných stavítek
	100% odolnost proti bumpingu a planžetování
	spolehlivě funguje i v extrémních klimatických podmínkách
	ocelové těleso zámku s vnitřními částmi z nerezového materiálu
	patent poskytuje právní ochranu proti plagiátorství
	možnost sjednocení na společný uzávěr (SU) se všemi výrobky TOKOZ PRO
	lze zapojit do systému hlavního a generálního klíče se všemi produkty TOKOZ PRO
	kompatibilní se všemi standardními typy kování
	vhodná pro standardní i atypické tloušťky dveří
	standardně dodáváno s pěti klíči a bezpečnostní kartou bránící nežádoucímu kopírování klíčů
	lehké symetrické klíče s plastovou vyměnitelnou hlavou v barvách modrá, oranžová, červená, černá a šedá, na přání jsou k dispozici plastové asymetrické hlavy klíčů s vyměnitelnými štítky
	snadná manipulace s klíčem i ve tmě
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                                        mbox@tokoz.cz
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                    Profi centrum zámkových služeb
                

                
                    Nádražní 19 (pěší zóna)
591 010 Žďár nad Sázavou 1
Tel.: 566 802 880
Tel.: 724 632 642
e-mail: prodejna@tokoz.cz
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